ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.12.2011 г. № 13-ПЗС

г. Екатеринбург

О составе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по промышленной, инновационной политике и предпринимательству

В соответствии с подпунктом 23 пункта 3 статьи 31, пунктами 1 и 3 статьи 38, пунктом 1 статьи 39 Устава Свердловской области, статьей 8 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» и статьей 35 Временного регламента Законодательного Собрания Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить персональный состав комитета Законодательного Собрания Свердловской области по промышленной, инновационной политике и предпринимательству на срок до выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области нового созыва:

Абзалов Альберт Феликсович

Альшевских Андрей Геннадьевич

Гришпун Ефим Моисеевич

Жуковский Андрей Александрович

Коробейников Алексей Александрович

Кушнарев Алексей Владиславович.

2. Установить численный состав комитета Законодательного Собрания Свердловской области по промышленной, инновационной политике и предпринимательству — 7 депутатов.

Председатель Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина